

«ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ»

ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ κ. ΤΑΚΗ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗ



ΤΟΝ ΕΙΔΕ Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ;

Δεν ξέρω πώς έγινε αυτό. Και πάλι όταν το έπακούσα; Να άποφασισθεί ή επίσκεψή του. Και έγινε η επίδρασή του, του καλύτερα να μη γινόταν. Τού έγινε μία επίσκεψη με κοκκινώματα. Δηλαδή μετέφεραν από κάπου αυτό το χάρμα και ένα γκρέντερ, ανέλαβε να το στρώσει καλύπτοντας την επιφάνεια του.

Από τα Ραϊτικά, ένας δρόμος που περνάει από τον Παυλόκοστρο, ανεβαίνει μέχρι τον δρόμο Πατρών—Καλαβρύτων. Δεν έχει πολλά χιλιόμετρα το μικρός του. Να είναι έξη χιλιόμετρα; Να είναι έφτά; "Η και λιγότερα; Στο μεγαλύτερό του όμως, μήκος, είναι ασφαλιστοίχοι. Σε απεριόριστα χιλιόμετρα, μόνον έμενε ένα μικρό κομμάτι.

Ναι, είσαντε απεριόριστα τα χιλιόμετρα του. Δύσκολα τον περνούσαν και τα τρακτέρ. Για τα άλλα τροχοφόρα, ήταν απροσπείλαστο. Έξερτε πόσα αυτοκίνητα τον προτιμούν κάθε ημέρα; Πάρα πολλά. Αυτό το κομμάτι του δρόμου ήταν εγκαταλειμμένο, ήταν ξεχασμένο. Ούτε και έβασε κανείς στο μυαλό του να ενοχλήσει τους τοπικούς αρμόδιους, γιατί ήταν προκαταβολικά βέβαιος, ότι έφ' προσέκοι στην γνώμη, την τόσο γνώριμη αδιαφορία τους. "Ετσι λοιπόν, όποιος τον διασχίζει αυτόν τον δρόμο, υπορεί να αγανακτούσε, να κούράζονταν μέχρι που να τον περνούσε, αλλά ποτέ δεν σκεφτόταν να παραπονηθεί κάπου. Και τί θα έδιναν, από μια ένδοξη άνοσος; "Οτι θα γίναν και για άλλες περιπτώσεις. Ένώ αυτός ο δρόμος, ήταν διαγραμμένος από το κρατικό ενδιαφέρον, κάποιος από τους αρμόδιους, τόρο πρόσφατα, τον θυμήθηκε.

Εκείνες τ' ημέρες που γινόταν η παραπάνω επίσκεψη, έργασια στον δρόμο Ραϊτικά—Παυλόκοστρου κλπ., έσοι την παρακολούθησαν και την έβλεπαν αυτή την επίσκεψη, υπαρκτούσαν. Και άναρωτιάζονταν, πόσο θα κρατούσε, αυτό το δόγμα που γινόταν, Δεν χρειαζόταν να ήταν άνοσος επίσημος—πολιτικές μηχανήματα, για να προβλέπουν την διάρκειά του. Χώμα έπεφτε, στρωνόταν από ένα ειδικό υδραυλικό μηχανήμα, αλλά αυτό το χώμα, θα παρέμενε στην επιφάνεια του προαναφερθέντος δρόμου, όσο ο καιρός έφ' εξακολουθούσε να είναι καλοκαιρινός. Να μη βρέξει. Σε κανένα δεν έμενε η άμφιβολία, ότι με τις πρώτες βροχοπτώσεις, το χώμα που ε'χε πέσει θα παρασυρόταν και στον δρόμο θα άναφαινόταν και πά-

DERMATINA ΕΝΔΥΜΑΤΑ ARTEMIS Ηλιας Βασίλειου ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 49-50 ΠΑΛΑΙΑ ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦ. 27122 ΠΑΤΡΑΙ

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΜΑΓΙΚΟΝ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 285 ΤΗΛ. 277.118 ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΠΑΝΑΧΑ-Ι.ΚΟΥΤΛΑ 323.611

ΑΝΔΡΑΠ. ΤΣΙΤΣΑΡΑΣ SERVICE ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ (Βουδάνιζατέρ) ΣΕΡΒΙΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΦΡΟΝΤΙΛΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΑ 20 ΕΠΩΝ ΣΑΒΙΤΣΚΟΣ, ΖΥΓΟΤΑΘΜΙΣΗ, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ, ΕΥΣΥΓΡΑΜΜΗ Κ.Α.Π. ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΡΒΙΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΤΥΠΟ ΑΥΤ/ΤΟΥ. ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ - ΣΑΧΤΟΥΡ 9 ΠΑΤΡΑΙ 328.015

Το κατάστημά μας Στις ειδικές Γιορταστικές προσφορές. Εύχεται ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ ΓΙΟΡΤΕΣ Σας εύχονται ποιότητα και ομορφιά. ΚΑΡΑΛΟΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΤΗΛ. 21.293 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. 223.333

οι λακκούβες και τα χοντράκια. Αυτό έγινε με τις τελευταίες βροχές. Πόσο το κράτος μας επιβαρύνθηκε με αυτή την επίσκεψη, δεν το γνωρίζω. Γιατί όμως να γινόταν; "Αφού θα κρατούσε τόσο λίγο; "Αν και η μέρα ο κ. Νομάρχης, άποφασίσει να συμπεριλάβει τις επίσκεψές του την επόμενη "καλοβαρύνει η την περιχή Τοπίας, όταν θα φθάσει στην τοπία "Κουμάρια Λίγο μετά τον Καλλιθέα και θυμήθει "αυτό το άσβρο μου, άς σταθμίσω για λίγο και να σωθώ: αυτός που θα τον συνοδεύουν, που θ'αγαπώ ο δρόμος του Παυλόκοστρου. "Αφού τ'καίει αυτό, άς τον περπατήσει λίγο μέτσα για να θυμάται την επίσκεψή του τού έ-γινη.

Ξέρω ότι ο κ. Νομάρχης είναι ένας διαβασμένος άνθρωπος, ο οποίος πρέπει να έχει έμβασμένο στα κοινικά μας πράγματα. "Ισως αυτή την στιγμή να σκεφθεί, έδα σερβίστηκε μια δόξαλη Θεσσαλονίκης από τον τελευταίο σεσημό, για να τ'κτισμάτ της δέν ίσαντε έσοο χρειαζόταν σ'αίμα καλό γίνεθε άσπασολήνοος του κράτους. Ένας δρομίσκος!

Σας καταλαβαίνω κύριε Νομάρχη μου. Αίριο μπορεί και η Πάτρα άνα όριμένο σε έσοο, να γίνε άρμακάς. Τόρο αυτό που με διαβάσαν θα είπατε: Χαμένα λόγια αυτά που γράφεις. Τίποτα δέν πάει χαμένο άπ' τ' γραφέται. Και άν όπ' αυτό το έρσο μου, δέν γίνε μια καλύτερη επίσκεψη στον έρσο του Παυλόκοστρου, Ροί έχε γίνε κάτι άλλο. Θα δέν ναθόταν όσο με διαβάσαν, πώς άντίθετο το κράτος μας, άπάναντι σε όριμένους άνθρώπους, που άναλαμβάνουν δημόσια έργα, και αυτό είναι το πιο σημαντικό.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ SEAT ΑΝΤΙΠΟΛΙ ΠΑΛΗΝΟΥ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΙΟΝΙΟΝ ΜΕΘΩΝ "Α.Β.Ε.Ε.Α." Α.Ε. Βουλ. Περ. 205-207 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. 329.445-6 ΣΕΡΒΙΣ ΑΥΤ. 32.9447 ΔΥΤ. 32.9448 ΤΗΛ. 32.3477

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΓΚΟΥΝΤΓΗΡΑ Στά κεντρικά γραφεία της "Κουτλή" "Ελλάς" ΑΒΕΕ, ύνεργράφη συμβόλαιο συνεργασίας με την "Αδριατική Ασφαλιστική "Εταιρία, για την άσφάλιση των εργαζόμενων. Το πρόγραμμα καλύπτει έκτος από την άμοσκή άσφάλιση ζωής και άτυχημάτων και ύνα συμπληρωματικό πρόγραμμα νοσοκομειακής και Ιατροφαρμακευτικής περιθαλψέως για ύλους τους εργαζόμενους στην "Κουτλή" και τ' μέλη των οικογενειών τους.

Βελτίωση συνθηκών έργου Στή προσπάθεια βελτίωσης των συνθηκών εργασίας, άρχώρησε για το Άκρον, "Οχίο των ΗΠΑ, ο διευθυντής του χημικού εργαστηρίου του εργοστασίου της ΚΟΥΝΤΓΗ-Λ'Ε ΕΛΛΑΣ, στην Σίνδο, χημικός Αχιλλέας Παπααφειρίου, για μια ένημέρωση δύο έβδομάδων και έξειδείκνυε στα συστήματα άξεραισμού, κλιματισμού και άπαγωγής καπνών και άναθυμιάσεων.

ΑΓΝΩΣΤΗ Η ΕΚΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΩΜΟΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

ΜΑΔΡΙΤΗ Στήν Ισπανία, Ιστορία κρατούσε την άνάσα της. Πλησίαζε (υπερβολικά) η γιορτή για μερικούς κ' άπελπιστικά άργα για άλλους) η 5 Δεκεμβρίου, μέρα του δημοψηφίσματος, για την έγκρισή των Συντάγματος η έκβαση του οποίου ήταν άπ' τ' πριν γνωστή, χωρίς όμως αυτό να έμποδίζει και τις παθιασμένες συζητήσεις.

Μπορούσαν ποτέ οι Ισπανοί να πάρουν ώψηφιστά ένα γεγονός, που άπας όλοι το γκρίζον, θα καθιέρωνε την ποθηνή "αλλά και τ'άσο μισήτ' άπιστη δημοκρατία; Χώρια άπ' αυτό η μεταυθέσια συνωμοσία εναντίον του πρωθυπουργού "Αντόλφο Σουάρεθ, η σύλληψη ενός φρανκικού αξιωματικού, για έξυβρίση του ύπουργού "Αμύνης, οι άκροδεξιές έξελίξεις την τρίτη επέτειο του θανάτου του δικτάτορα και οι καθημερινές σκεδόν άόπεινες της αυτονομιστικής ΕΤΑ, άνα είναι βέβαια γεγονότα κατ'έλληνα να παρακινήσουν σε νηφαλιότητα και γαλήνη ένα λαό που τόσο εύκολα ξεχνάει κα' τις ήσο.

"Αλαβία" είναι το όνομα μιας κοφετερίας της Μαδρίτης, άπου αναντίστοιχισαν μερικοί συνωμοτιστές στρατιωτικοί: τούς έδωσε την ιδέα αυτό το όνομα για δούσαν υπό πραξικόπημα και έτοιμάσαν εναντίον του Σουάρεθ. Οι άρχισυνάμοτες (ο αντισυνταγματάρχης της Χωροφυλακής, Μολίνα, κ' ο λοχαγός της Ένοπλης άστυνομίας "Ινεστράλλας) είχαν άπλωσε προβλεψει να κυκλώσουν την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου το μέγαρο Μενκόλα, όπου διαμένει ο πρωθυπουργός, να πάρουν όμηρο τους τ'ών Σουάρεθ και να σχηματίσουν μία νέα "κυβέρνηση έθνικής ένότητας. Αγνοούσαν κατά τί φαινόμενα αυτοί οι έρασιτικές στασιαστές ότι ένα νηφικόπημα άπαιτεί την άνατοκρονη κατάληψη της ραδιοφωνίας και της τηλεόρασης με τ' συμμετοχή, μέρους τουλάχιστον των επίτελειών και των στρατώνων. "Ελάχιστοι ώστόσο αξιωματικοί άπ' αυτούς είχαν πληθείσει οι συναμότες, άέχθηκαν να τους έκούληθον: και βρέθηκαν μάλιστα μερικοί για να τους καταδώσουν κιάλας. "Όσο για τούς στρατώνες, ιδέα δέν είχαν για τ'ό παραμυθικό.

Η όπερητική αυτή συνωμοσία έπο άποπροβλήθηκε από τ'ς ύπηρεσίες πληροφοριών του στρατού, προκάλεσε και τ'όλο όρισμένες άνησυχίες. Κ' έτό δει, την ίδια αυτή Παρασκευή, 17 Νοεμβρίου, ένα σοβαρό περιστατικό στην Καρβαχί, που έφερε σε σύγκρουση τ'ον στρατηγό της Πολιτοφυλακής Χουάν "Αττάρες Πένια, με τ'ον αντιπρόεδρο της κυβερνή-

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΤΤΑΛΟΓΛΟΥ ΜΗΧ. ESPRESSO: AURORA SA MARGO Πλυντ. Πάτων: ELFRAMO Φρυτέρες: ELFRAMO ΜΗΧ. ΠΑΥΚΟΥΒ: SBOCTMAN ΜΗΧΑΝΑΙ ΠΑΥΚΟΥΒ Πλυντ. Ποτηρ.: HOONVED ΜΗΧ. ΚΑΘ. ΠΑΤ.: METCALFE Τσιπτέρες: CASTRONOM ΜΙΣΕΡ ΦΡΑΠΕ: AURORA Συστήματα: SNACK BAR ΜΗΧ. ΓΡΑΝΙΤΑΣ: G. B. G. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ • SERVIS ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 159 • 278.047, 222.768 ΠΑΤΡΑΙ

ΒΕΘΑΔΣΙΟΥ ΑΥ. ΑΝΔΡΕΟΥ 130-132 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. (061) 332373 - 329738 CITROEN PONY-JEEP

ΠΙΟ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΗ Η ΒΟΛΙΒΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ

ΠΑΡΙΣΙ — Μετά το πραξικόπημα που άνέτρεψε την κυβέρνηση του στρατηγού Χουάν Περέδα στη Βολιβία, η κατάσταση ήταν ήρεμη στην πρωτεύουσα. Τα κόμματα μάλιστα της άριστερας και της άκρας άριστερας, κατέβηκαν στους δρόμους για να έπευφιμήσουν τούς νικητές στρατιωτικούς. "Ο στρατηγός Παντίγια, γενικός διοικητής των ένοπλων δυνάμεων και νέος πρόεδρος μίας προσωρινά τ'ς χώρα, βεβαίωσε ότι έχει την πρόθεση να όργανώσει γενικές εκλογές "ελευθέρως και δημοκρατικώς, που θα έπιτρέψουν την έγκαιρή άνακαταστάση του έθους. Οί έκλογές πρόκειται να γίνουν τόν προσεχή "Ιούλιο.

"Ο στρατηγός Περέδα κατέφυγε στη Σάντα Κρούς στην άπορχαία του "Οριέντε, βάση από όπου ξεκινούν όλες οι συνωμοσίες της άκρας δεξιάς, ίσως γιατί είναι πολύ έντονος οι βραζιλιανές επιδράσεις. Μέχρι στιγμής, ο στρατηγός που άνατράπηκε, δέν έχει δείξει πρόθεση να όργανώσει μία άντεπιθεση για να ξανακαταλάβει την έξουσία. Στήν Ουάσιγκτον, άνα εκπρόσωπος του Στাইτ Νηπάριμεντ δήλωσε ότι οι ΗΠΑ παρακολουθούν άπό κοντά την εξέλιξη της κατάστασης στη Λά Πάξ.

"Από καλά πληροφορημένη όπως πηγή, έγινε γνωστό, ότι δέν έχει άκόμη έγκατασταθεί επίσημη έπαφή ανάμεσα στους νέους Βολιβιανούς "κυβερνήτες και την κυβέρνηση Κάρτερ. "Ένα λοιπόν άκόμη πραξικόπημα στη Βολιβία! Παρά τ'α κατάλληλα πρόσωπα των πραξικόπητών, τ'ά τ'άκς και τούς ένόπλους, που φρουρούν το άνακτορο του Κουεμάδο, αυτό το πραξικόπημα δέν μοιάζει με τ' προηγουμένα. "Ο στρατηγός Παντίγια δέν εξαπέλλυσε έκστρατεία εναντίον των κομμουνιστών και των έξτεριστών δήλωσε άλλοτε ότι άν κατέλαβε την έξουσία, είναι για να δώσει στο λαό τ' δικαιώματά του, τ'ς ελευθερίες του και για να μπορέσει να εκλέξει την κυβέρνηση του με δημοκρατικές εκλογές.

Στις 6 Αύγουστου του 1979, ημέρα έορτασμού τ'ς άνεξαρτησίας της Βολιβίας, θα όρκιστεί ο νέος πρόεδρος. Αυτή είναι η ύποχρεωση του στρατηγού Παντίγια. Μετά από τ'ς νοθευμένες εκλογές του περασμένου "Ιουλίου και το πραξικόπημα του στρατηγού Περέδα, ο λαός και ο στρατός βρέθηκαν ένομοι στίς 24 Νοεμβρίου για να γιορτάσουν μία ημέρα πολιτικής άνοιξης. "Η Λαϊκή Δημοκρατική Ένωση (Λ.Δ.Ε.) που συγκεντρώνει τ' άριστερά και άκροαριστερά κόμματα, όργάνωσε μία διαδήλωση στην

όποια συμμετείχαν τ'ο κεντρικό εργατικό συνδικάτο της Βολιβίας και η Πανεπιστημιακή Ένωση. Είναι η πρώτη φορά μετά την άνατροπή του στρατηγού Τορές, ο όποιος είχε σχηματίσει μία έθνική λαϊκή κυβέρνηση, που οι διαδηλωτές επευφήμισαν τ'ς άνοπτες δυνάμεις, που ήξεραν να πούν όχι στο φασισμό.

"Από την πλευρά τους οι ΗΠΑ άντέδρασαν με μεγάλη διακριτικότητα στην άναγγελία του στρατιωτικού πραξικόπηματος της Λά Πάξ, τ'ό όποιοι οι περισσότερες έκτιμώνται ιδιαίτερα από τούς ύπεύθυνους τ'ών λατινοαμερικανικών τμήματων της Στাইτ Νηπάριμεντ. "Η Ουάσιγκτον περιμένει με μεγάλη ύνωση να δει τ'ς εξέλιξεις και κατά πόσο ο στρατηγός Περέδα, που διέφυγε στη Σάντα Κρούς, έχει πραγματικά χάσει τόν έλεγχο

Λίχνος Έργα παραδοσιακής λαϊκής τέχνης ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 48-50 ΠΑΛΑΙΑ ΟΔΟΣ (Επίσημο Πάλ υατοκίον) ΤΗΛ. 276-633

ΣΧΟΛΙΚΑ Πλήρες τμήμα σε τσάντες, χαρτικά, βιβλία (σε καλές ποιότητες και τιμές) ΒΙΒΛΙΟ ΠΩΛΕΙΟ ΜΕΒΕΝΙΤΗ Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΝ ΑΚΑΡΗ 178 Γ'

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ SKODA MOTOR WORKS MLADA BOLES LAV ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΜΟΝΤΕΛΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακή έκταση εις περιοχή Ρίου—Βερναδικών και επί των "Εθνικών οδών νέου και παλαιού 1.000 έως 1.500 τ. μ. έντός οικισμού. Πληροφορίες εις τόν ιδιοκτήτην 424.294. ΤΗΛΕΦΩΝΑ Πυροσβεστική 199 Έρυθρός Σταυρός 150 "Άμσος Δρόσις 100 "Οδική Βοήθεια ΕΛΠΑ 104 "Άμσος Έπείθε Ε.Χ. 109 Λιμεναρχείο 277.622 Πάδορ 121

VIENNA ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΠΟΛΥΕΛΑΙΟΙ ΔΙΑΚΕΣ ΑΜΦΙΔΥΡ ΠΟΡΤΑΤΟ ΕΠΙΠΛΑ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΕΣ ΖΑΛΟΝΙΑ - ΓΡΑΦΕΙΑΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑΚΑ Κ.Α.Π. Α. ΜΠΕΛΛΑΣ Μ. ΣΥΓΚΑΚΗΣ 0Ε ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 69 ΤΗΛ. 221-349- ΠΑΤΡΑΙ

Στερεοφωνικά βυθροτήματα Hi-Fi ΑΝΑΡΑΛΕΞ ΟΠΙΛΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 204 ΤΗΛ. 273-900-270-329 ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ ΠΙΚ-ΑΠ ΣΥΡ.ΜΙΚΡΑΙ

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΑΤΙΣΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΆΝΑΡΑ ΣΕΡΠ Π. Γεωργίου 28 Καμηρία Μαΐζωνος 54 έτοιμα - νευροτισμοί ΑΙΓΙΟ Άν. Λόντου 3

ΚΟΚΚΕΤΑ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 101 • ΤΗΛ. 270-808 ΤΙΕΡΟΣ ΣΚΕΥΙΝ

ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΛΑΚΑΡΜΕΡΓΟΠΟΛΙΟΥ ΜΟΔΕΣ ΑΝΔΡΙΚΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 249 ΤΗΛ. 271-280 ΠΑΤΡΑΙ

Υποδήματα ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΝΔΡΙΚΑ Sa Salon ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ Δερματίνα Ζακέτες-Σακκάκια ΚΟΡΙΝΘΟΥ 263

Νυφικά Μπουμπουρές Στέβανα Λαμπιτικά ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ ΓΙΑΝΝΗΣ Κ. ΚΟΝΤΗΣ ΚΑΡΑΚΑΤΑ 276 ΤΗΛ. 272-125 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 276 ΤΗΛ. 272-125

ΜΟΔΕΣ ΤΣΑΒΑΛΑ